



**Свидетельство Марины Морозкиной
(врач).
Применение методов
Григория Грабового
для восстановления здоровья.**

Здравствуйте, меня зовут
Марина Морозкина.

Я имею высшее медицинское образование. В прошлом я работала врачом. В настоящий момент я лектор консультант Образовательного Центра по Обучению Учению Григория Грабового в Сербии.

Работая врачом, я всегда понимала, что просто лечение больных людей – это только половина дела, которое могут делать врачи, учитывая огромный объём знаний о строении и функциях физического тела человека, который они получают во время обучения в медицинских институтах. Я думаю, что очень важно объяснить человеку причину его заболевания, в том числе и духовную, и помочь ему стать активным соучастником процесса восстановления его организма. Как я понимаю, врач, вылечив пациента, должен научить его поддерживать норму здоровья как можно дольше.

В соответствии с Учением Григория Грабового «при духовном подходе неизлечимых болезней не существует в принципе. Всякую болезнь можно рассматривать как следствие нарушения этой гармонии с Миром. Поэтому рецепт для восстановления здоровья от любой болезни очень прост – надо восстановить гармонию с Миром»

Учение Григория Грабового открыло мне дорогу, по которой я иду уже 28 лет. Методы Учения Григория Грабового позволяют восстанавливать физическое тело человека при любых заболеваниях. Но эти методы не являются лечебными. С помощью методов Григория Грабового физическое тело человека обучается быть и оставаться здоровым, не зависимо от начального состояния и от внешних условий.

Обучение происходит на логическом и духовном уровне. Тело становится здоровым благодаря развитию сознания человека. Именно состояние сознание отвечает за состояние здоровья человека.

С помощью методов Григория Грабового я получила большое количество результатов по восстановлению здоровья своего и моих близких. Ярким случаем было нормирование состояния организма, пострадавшего в результате автомобильной катастрофы в 2005 году.

Благодаря Григорию Грабовому было полностью восстановлено здоровье моей матери, которой врачи ставили онкологию 4 стадии.

В третьем томе книги «Практика Управления. Путь спасения» расположено большое количество свидетельств о восстановлении здоровья методами Григория Грабового людей, имеющих диагнозы Рак 4 стадии и даже случай восстановления здоровья от СПИДа 4 стадии.

Когда я начала самостоятельно применять методы Григория Грабового для восстановления здоровья, я убедилась, что Учение Григория Грабового – это путь не просто к возможности быть всегда здоровым, это путь к бессмертию.

Методы концентрации внимания, с помощью которых я могла в короткие сроки восстанавливать норму здоровья своего и моих близких, позволяют тренировать сознание настолько, что в какой-то момент человек может восстанавливаться буквально на глазах. Я имею практику, когда такие проблемы, как ушибы, растяжение связок нормируются в течение 15-30 минут. Полученные повреждения кожных покровов при управлении практически не сопровождаются болью и воспалением, заживление проходит в рекордно короткие сроки. Расстройства желудочно-кишечного тракта, ангины, бронхиты, грипп, ожоги – это те состояния, которые я и члены моей семьи успешно нормируем с помощью методов Григория Грабового.

Конечно основное назначение методов – это управление любыми событиями в созидательном направлении, предотвращение различного типа катастроф. Но болезнь как раз и является катастрофой, которая происходит в теле человека. И в силу моей профессии, конечно, для меня интересен именно этот аспект использования знаний Григория Грабового и поэтому моё свидетельство касается здоровья человека.

Я повторюсь, что Григорий Грабовой всегда подчёркивает, что его методы не являются лечебными методами, так как «успех зависит только от созидательности устремлений и системного, последовательного освоения знаний Учения Григория Грабового в своей практике». Поэтому, когда речь идёт о здоровье, Григорий Грабовой рекомендует нормирование здоровья проводить под наблюдением врачей. Так как основная задача человека – это быть живым и

здоровым. И если человек ещё пока не готов поддерживать норму своего тела с помощью духовных методов, он должен поддерживать здоровье существующими в нашем обществе общепринятыми методами.

Я считаю, что методы Григория Грабового открывают новые возможности всем работникам сферы здравоохранения, так как врач, умеющий кроме ортодоксального лечения ещё и способствовать быстрому восстановлению организма пациента с помощью духовного управления, может максимально эффективно помогать своим пациентам и параллельно обучать их поддерживать своё здоровье за счёт понимания как функционирует физическое тело человека с точки зрения его духовной составляющей.